长春中考录取最低控制线公布

第一批次 570分 第二批次 482分 第三批次 465分

记者从长春市招生委员会了解到, 长春市2020年中考中心城区普通高中 各批次录取最低控制线确定如下:

> 第一批次 570分 第二批次 482分 第三批次 465分

另外,长春市中心城区普通高中第一 批次录取结果将于8月14日16:30公 布。考生可通过长春市招生考试中心官 网 (http://www.cczsb.com) 进行查 询。第二、三批次录取结果,各批次征集 志愿及录取结果也将尽早发布,请广大考

生家长随时关注长春市招生考试中心官 网 发布的相关信息

长春市2020年中考成绩已经发布, 官方查询网址: http://zkcx.cczsb.

/城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道

各地教育部门筑牢未成年人防溺水安全防线

游泳一直是孩子们喜欢的避暑方 式,尤其是暑假期间。为了防止安全事 故的意外发生,全省各地教育部门积极 落实"学校、家庭、社会"三位一体的联动 机制,将学生防溺水工作做细做实,筑牢 未成年人防溺水安全防线。

暑假前夕,长春市教育局、长春市应 急管理局联合发布致家长一封信,提醒 学生家长认直履行监护人的教育和监管 职责,做好儿童安全防范工作。其中第 一条就提出要家长注意防范学生发生溺 水事故。信中要求提醒教育孩子做到 "六不":不私自下水游泳;不擅自与他人 结伴游泳;不在无家长带领的情况下游 泳:不到无安全设施、无救援人员的水域 游泳:不到不熟悉的水域游泳:不熟悉水 性的学生不擅自下水施救。尤其要教育 孩子遇到同伴溺水时避免手拉手盲目施 救,要立即寻求成人帮助。

8月6日,吉林市丰满区石井九年 制实验学校对全校学生及家长针对防 溺水安全教育组织视频培训专项行 动。培训活动前,学校已与属地行政 部门沟通,对学校所属行政区域内的 水库、河流、湖泊、坑塘等再一次进行 全面安全隐患排查整治,对重点水域 要设置安全警示标牌,设立安全隔离 带、防护栏等防护设施,加强日常巡

查,切实做到及时发现险情,妥善做好 应急外置。

靖宇县育红小学在暑假前开展了 "青春自护暑期安全"主题班会。班主任 以鲜活的事例警示学生,让学生明白溺 水事件的危害性及严重后果;通过网络 视频教育,引导学生提高防溺水的安全

辽源市各中小学校也在暑假前通过 主题班会、班队活动、发放安全提醒等形 式,对中小学生及家长开展防疫、防溺水 等教育活动,提醒家长做好学生暑假期 间的安全管护。

/ 吉林日报记者 李文瑶 报道

两地纪委监委 公开选调一批公务员

近日, 白城市纪委监委和桦甸市纪委监委发 布了公开选调的公告

据了解,白城市纪委监委2020年度公开选调 公务员公告中称,根据工作需要,白城市纪委监委 面向白城市直机关(含参照公务员法管理事业单 位),公开选调一批公务员,现将有关事官公告如

职位和数量: 选调一级科员职位 15 名。

选调范围、资格条件、选调程序和报名办法 等,请登录白城市人力资源和社会保障局网站 (http://hrss.jlbc.gov.cn/)或白城市纪委监委网 站(http:www.ccdiil-bciw.gov.cn)了解。

而桦甸市纪委监委公开选拔工作人员的公告 为,根据工作需要,桦甸市纪委监委计划面向全市 各部门单位公开选拔工作人员。

全市各部门单位服务期已满的在编在岗公务 员、事业编制人员均可参加。拟选拔公务员职位 3名(纪委机关纪检监察职位1名、派驻纪检监察 组纪检监察职位2名):拟选拔事业编制人员2名, 均为市廉政教育中心综合职位。

报名采取个人自愿与组织推荐的方式报名, 可由本人直接申请报名,也可征得本人同意后由 组织推荐报名。每人限报一个职位,录用后市纪 委监委对职位调剂使用。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道

坚定信心 抢抓机遇 经济 新观察

乘风破浪 笃定前行

-我省上半年商务工作亮点扫描

一张亮眼的"期中成绩单",生动写就了今年上半年我省商务工作的可喜成果:

今年1至6月,全省实际利用外资增速排在全国第9位,外贸进出口增速排在全国第12位,招商引资到位项目和到 位资金增速连续6个月保持在30%以上,网络零售额、农村网络零售额增速分别高于全国9.6、7.1个百分点,跨境电商交 易额增长34%,零售进口增长330%,中欧班列运量增长52.7%……而这些数据大多在东北三省一区排在前列。

心无旁骛谋发展、聚精会神干实事, 这是全省商务工作者最朴素、最执着的 行动遵循。省商务厅党组书记、厅长王 志伟说:"今年上半年,全省商务系统坚 决贯彻省委、省政府决策部署,聚焦'六 稳"'六保'要求,强化底线思维,突出精 准施策,着力化危为机,在统筹推进疫情 防控和商务发展中取得显著成效。下半 年,我们将进一步聚焦畅通国内国际双 循环,聚焦稳外贸稳外资,聚焦招商引资 和消费攻坚,聚焦新经济新业态,聚焦推 动吉林高水平对外开放,高层次、高频率 谋划启动一批重大活动,在推动吉林高 水平开放和高质量发展中体现新担当、 实现新突破、展现新作为。

外贸平稳运行

1至6月,全省外贸进出口实现622 亿元人民币,增速高于全国0.6个百分 点,列全国12位,列东北三省一区第1 位。总量排名提升2位,达到省政府争先 进位的总体要求,外贸经济实现平稳运

商务部门的鼎力支持,企业自身的 积极作为,共同促成了上半年油瑞医疗 科技股份有限公司出口业务的逆势增 据企业国际营销副总经理牛丹丹介 绍,面对疫情对出口业务带来的众多困 难,迪瑞医疗利用多年积累的海外100 多个国家300多个销售渠道,深挖内生 动力,积极增加与疫情有关产品的研发 生产及代理业务,自产病毒采样拭子和 核酸提取试剂获得注册审批,并销往国 际市场。2020年上半年,企业出口业务 同比增幅超过20%,出口销售收入超过1 亿元人民币。

"商务部门不仅在疫情之初复工复 产上,给予防护物资上的支持,各项稳外 留的政策也落实到位,在具体产品出口 的运输、商检等环节更给予极大的协调 和支持。"牛丹丹说,

省商务厅对外贸易发展处处长张贵 刚告诉记者,当前,我省经济基本面全面 向好,为外贸增长提供了产业支撑。国 际商务活动逐步恢复,全省外贸发展的

外部环境改善。下一步,商务部门将深 人贯彻落实省委、省政府决策部署,千方 百计稳住大企业,继续加大调研服务力 度,帮助企业纾难解困,全力支持重点企 业扩大进出口规模。同时,利用政策杠 杆,强化外贸主体孵化培育,支持中小外 贸企业开拓国际市场,积极发展壮大中 小微企业队伍,为全省外贸发展集聚动

外资较快增长

1至6月,全省实际利用外资3.93亿 美元,同比增长9.4%,在困难中实现逆势 而上。出台进一步做好利用外资实施意 见,强化扶商、安商、稳商服务,德国巴斯 夫、法国电力、美国丝尔科、泰国正大等 跨国企业投资项目取得实质进展,推动 汽车、农业、环保新材料产业结构升级。

复工复产已经数月,正值盛夏的销 售旺季,位于长春市经开区的饮品生产 车间里,是一片热火朝天的生产景象。

康师傅东北区董事姜克良回忆了疫 情初期商务部门为企业提供的巨大帮 助。姜克良告诉记者,疫情初期,省商务 厅为企业分两批提供了救急口罩4000 个,解决了企业复工防疫物资短缺的困 难。同时,还为企业开具民生保供资质 运输证明,为企业的产品流通打开了通

消费持续回补

上半年, 受疫情影响, 消费市场漕受 严重冲击,客流量明显下降,销售额大幅 降低。面对这种情况,省商务厅第一时 间制定出台畅流通、稳主体、提信心的系 列政策举措,通过组织开展行之有效的 全省联动、政企联动系列消费促进活动, 实现了全省消费品市场稳步回升。到6 月末,全省社零额实现16261亿元,增速 比一季度相比回升7.3个百分点。

省商务厅市场运行和消费品促进处 处长吕继伟告诉记者,结合今年上半年 我省消费市场的实际情况,省商务厅为 促进消费出台了一系列政策,通过建立 促销工作机制,成立消费专班,统筹推进

消费工作;通过完善促销政策机制,制定 出台服务业健康发展30条、促进汽车消 费22条、促消费扩内需14条等一系列消 费政策,突出发挥引导性作用;通过加大 促销保障机制,全省投入资金3.66亿元, 开展两轮消费券促销,"撬动"作用明显; 通过创新促销平台机制,组织开展"消费 促进月"活动,围绕汽车、家电、餐饮等重 点行业或品种开展专题促销,上半年,全 省累计开展各类促销活动超过500场 (次):通过营造消费氛围,开办各具特色 的夜市、夜展、夜购、夜游等差异化、特色 化"夜经济"载体,激发城市活力,其中长 春市已规划开办"夜市"93个。

新业态新模式加速发展

1至6月,全省网络零售、农村网络 零售和跨境电商交易分别增长17.4%、 19.6%、34.0%,增幅均高于全国平均水 平。我省与电子商务相关的各类新业 态、新模式加快发展。

耀眼成绩的背后,是持之以恒、久久 为功。据省商务厅电子商务和信息化处 处长陶丽敏介绍,在培育电商产业新业 态新模式方面,商务部门制定实施了直 播电商发展三年计划,推动双月网红直 播季、数字消费季活动,启动淘宝黑水路 数字经济直播基地,开通电商培训"云课 堂",全力推动直播电商加快发展,上半 年,全省累计开展直播8.5万多场,直播 零售额近14亿元,在各大电商平台的活 跃网商超过20万家。

面对新变化、新情况、新挑战,应势 而动,顺势而为,强化顶层设计,强化示 范带动,强化平台建设,是吉林电子商务 成功"突围"的密码。而吉林电商创新发 展,也正为全省经济高质量发展注入新 活力、增添新动能。

隔丽敏告诉记者,未来,商务部门将 创新思路,完善措施,坚持内外并举、线上 线下并行,以主体培育为核心,以基地平 台为依托,以项目合作为抓手,壮大直播 电商新业态新模式,推动全省电商加快发 展,着力拉动消费新需求,培育经济发展 /吉林日报记者 陶连飞 报道 新动能。

白山市纪委监委公开曝光6起 形式主义、官僚主义典型问题

近日,白山市纪委监委公开曝光6起形式主 义、官僚主义典型问题。这6起典型问题是:

1.白山市浑江区红旗街道社区卫生服务中心 副主任王世越对套取医保资金情况失察失管问 题。2017年10月至2018年3月,王世越未对住 院患者在住院过程中用药情况进行有效监管,致 使他人虚开中药骗取医疗保险基金0.7万元。 2019年4月,王世越受到政务记过处分,违纪资 金已收缴。

2. 白山市江源区松树镇松树村党支部书记、 村委会主任肖辉钦不正确履职,导致他人违规办 理采伐许可证问题。2016年8月,肖辉钦为村民 房某违规出具造林证明材料,导致房某违规办理 采伐许可证,致使未达到采伐树龄标准树木被采 伐,造成环境破坏。2019年3月,肖辉钦受到党 内警告处分。

3.临江市六道沟镇武装部长崔永军、三道 阳岔村原党支部书记兼村委会主任李云龙、村 会计卢奉杰不正确履职,套取专项资金支付其 他费用问题。2013年12月至2014年8月,在 三道阳岔村民俗文化长廊建设项目实施中,时 任临江市六道沟镇财政所所长兼镇项目办主任 崔永军 三道阳分村党支部书记兼村委会主任 李云龙、村会计卢奉杰不正确履职,套取美丽乡 村建设项目专项资金4.3万元支付其他费用。 2019年5月,崔永军、李云龙、卢奉杰受到党内 警告处分。

4. 抚松县泉阳镇房产所原负责人宋炳亮、乡 建办乡建助理刘贤林、综合执法中队职员顾长林 未认真履职,导致被征收户多领取征收补偿款问 题。2017年4月,在泉阳镇棚户区改造项目无籍 房确权工作中,宋炳亮、刘贤林、顾长林未对多出 产权面积的房屋建设年限进行认真调查,仅通过 开会认定为无籍房屋,导致被征收户杜某多领取 征收补偿款2.5万元。2019年3月,宋炳亮、刘贤 林、顾长林受到政务警告处分,多领取征收补偿款 已退还。

5. 靖宇县花园口镇巴里村党支部书记王玉 林未正确履职,导致危房改造款被顶替领取问 题。2014年至2015年,王玉林在巴里村危房改 造过程中未正确履行职责,导致贫困户张某和其 岳父相互顶名申请危房改造,违规领取危房改造 款 0.8 万元。2020 年 4 月, 王玉林受到党内警告 处分。

6.长白县十三道沟村原党支部书记董吉焕未 认真履职,违规同意他人冒领危房改造资金。 2011年5月,时任长白县十三道沟村党支部书记 董吉焕,违规同意6户村民以夫妻双方名义分别 申请并领取危房改造款,致使5.4万元危房改造资 金被违规领取。2020年4月,董吉焕受到党内警 告处分。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道